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1. ARGONAUTA  U 2015. GODINI – UVOD

Koncem  2014.  godine  djelatnici  udruge  Argonauta  (u  daljnjem  tekstu  Udruga)  su  prijavili  niz

projekata te je otpočela provedba značajna projekta “Oživljavanje lokalnih tradicijskih praksi održivog

korištenja resursa otoka Murtera i njegove prirodne regije“ (u sklopu IPA natječaja „Supporting CSOs

in Development of Partnerships for Sustainable Use of Protected Areas in Croatia, Including Potential

NATURA 2000 Sites“). Svi prijavljeni projekti bili su odobreni te je kraj 2014. godine bio pun dobrih

vijesti.  Udruga je tijekom 2015. uspješno provela projekt „Kornati - Važno je o moru znati! 2“ , te

otpočela provedbu nastavka projekta Kornati – važno je o moru znati! 3, Suhozidna Estravaganca“,

„Sea is life 4“.  Udruga je zajedno s partnerima (udruge Feniks, Modrave Murter-Betina, 4 grada

Dragodid  i  JU  Park  prirode  Vransko  jezero)  započela  provedbu  projekat  “Oživljavanje  lokalnih

tradicijskih praksi održivog korištenja resursa otoka Murtera i njegove prirodne regije“ (u sklopu IPA

natječaja „Supporting CSOs in Development of Partnerships for Sustainable Use of Protected Areas in

Croatia,  Including  Potential  NATURA  2000  Sites“).   Udruga  je  kao  partner  Institutu  Plavi  svijet

(koordinator  projekta)  nastavila  tijekom  2015.  provedbu  IPA  projekta  „Partnerstvo  za  održivo

korištenje  zajedničkih  morskih  resursa".  Udruga  je  provela  niz  aktivnosti  koje  su  imale  za  cilj

valorizaciju  arheološkog  nalazišta  Colentum.  Petnaestero  mladih  Europljana  u  sklopu  projekta

„Suhozidna estravaganza“ u mjesec dana boravka u Murteru kroz niz aktivnosti radili su na valorizaciji

Colentuma. Udruga je organizirala četvrti Međunarodni arheološki kamp Colentum-Murter u sklopu

kojeg  su  nastavljena  podmorska  i  kopnena  istraživanja  Colentuma.  Također  u  2015.  godini  je

realiziran  projekt  „Arheološko  blago  Colentum 4“  kojeg  je  financiralo  Ministarstvo  regionalnog

razvoja i fondova EU, a u sklopu kojeg je organizirana Mala škola kazališta koja je izvela dvije igrane

predstave temeljene na pripovijetki "Kalafatov izazov" te je tiskana prva turistička karta arheološkog

nalazišta Colentum. U studenom 2015. prvi  put smo otpočeli  s provedbom projekta "Lokalni info

centar za mlade otoka Murtera – O.točka" u sklopu kojeg je zaposlena mlada osoba kao voditeljica

projekta te je otpočeo sustavan rad udruge na informiranju mladih u lokalnoj zajednici. Također u

jesen 2015. prvi smo put provodili projekt treninga za mlade pod nazivom "Izazov za zemlju" u sklopu

Erasmus  plus  programa.  Tijekom  2015.  udruga  je  nastavila  s  provedbom  aktivnosti  projekta

međusektorske suradnje u turizmu "Murter – otok otoka".

Svojim djelovanjem u 2015. godini Udruga je potvrdila svoju ulogu u društvenom razvoju lokalne
zajednice  -  kao  inicijator,  predlagatelj,  koordinator  programa,  projekata  i  akcija  koji  sagledavaju
lokalne resurse na nov i inovativan način, predlažući inovativna rješenja za lokalne probleme. 2015. je
bila posebno značajna godina za jačanje rada s mladima kao ciljanom skupinom, te jači angažman
udruge u  lokalnim, regionalnim, nacionalnim i međunarodnim mrežama.
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2. ARGONAUTA - VIZIJA/MISIJA

VIZIJA

Zadovoljan čovjek kao dio aktivne zajednice koja upravlja vlastitim resursima poštujući načela 

održivog razvoja.

MISIJA

Doprinositi održivom razvoju zajednice kroz očuvanje i promociju baštine, poticanje građanskog 

aktivizma i međusektorske suradnje te razvoj socijalnog poduzetništva.

Strateški pravci

 Očuvanje prirode i okoliša te kulturne baštine: 

o Očuvana prirodna baština 

o Očuvan okoliš 

o Očuvana kulturno-povijesna baština 

o Turistički valorizirana baština 

 Poticanje građanskog aktivizma i međusektorske suradnje u cilju unaprjeđenja kvalitete života: 

o Društveno vrednovan (priznat) aktivizam građana u zajednici 

o Unaprijeđena međusektorska suradnja 

o Potaknut aktivizam mladih u zajednici 

 Razvoj i promocija socijalnog poduzetništva u zajednici:

o Razvoj socijalnog poduzetništva u Udruzi „Argonauta“ 

o Promocija socijalnog poduzetništva u zajednici 

Naši korisnici u 2015. su bili:

o građani,  bez  obzira  na  spol,  dob,  rasu,  nacionalnu,  vjersku  ili  bilo  koju  drugu

pripadnost, 

o predškolska djeca, 

o učenici i nastavnici osnovnih i srednjih škola,
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o mladi (13-30.god.),

o poduzetnici, udruge i inicijative građana, 

o jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, 

o javne ustanove i institucije, 

o turističke zajednice, 

o predstavnici medija,

o posjetitelji i turisti . 

2.1. OSOBNA KARTA ARGONAUTE 

PROGRAMSKO/PROJEKTNE AKTIVNOSTI PROVOĐENE 2015. GODINE

o Očuvanje prirodne baština 

o Očuvanje okoliša 

o Očuvanje kulturno-povijesne baštine 

o Turističko vrednovanje baštine 

o Društveno vrednovanje aktivizma građana u lokalnoj zajednici 

o Međusektorska suradnja 

o Aktivizam mladih u lokalnoj zajednici 

o Razvoj socijalnog poduzetništva u udruzi „Argonauta“ 

o Promocija socijalnog poduzetništva u zajednici 

ORGANIZACIJSKI  MODELI  IMPLEMENTACIJE  AKTIVNOSTI  PROVOĐENI  U  2015.  GODINI:  treninzi,

kampanje,  tribine,  seminari,  radionice,  izdavanje  publikacija,  konzultacije,  javno  zagovaranje,

evaluacija,  volonterske  akcije,  edukacijski  izleti,  razmjene  mladih,  neformalni  pristup  korisnicima

(individualno-u skupini).

UPRAVNA I IZVRŠNA STRUKTURA UDRUGE: Skupština, Upravno vijeće, izvršna direktorica, voditeljica

računovodstva, voditelj  Edukacijskog centra,  voditeljica lokalnog info centra za mlade, povremeni

stručni suradnici te volonteri na projektima.

DOKUMENTI KOJI REGULIRAJU RAD ARGONAUTE: Statut (novi, usklađen sa Zakonom o udrugama

2015.), Strateški plan 2014 -2016, Operativni plan za 2015., Pravilnik radu sa sistematizacijom radnih

mjesta.

Argonauta je članica  Lokalne akcije grupe (LAG-a) „More 249“, europske mreže udruga mladih za

zaštitu okoliša "Youth for Environment Europe",  nacionalne mreže okolišnih udruga "Zeleni forum",

Savjeta za održivi razvoj turizma na širem području NP Kornati te Lokalne akcijske grupe u ribarstvu

(LAGUR) Galeb.
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4. PROVEDBENE AKTIVNOSTI ARGONAUTE 

4.1. Očuvanje prirode i okoliša te kulturne baštine
4.1.1. Očuvana prirodna baština

Udruga je tijekom 2015. nastavila svoje djelovanje na očuvanju prirodne baštine kao osobite vrijednosti

područja na kojem djeluje (kornatsko otočje, murterski arhipelag, otok Murter). 

4.1.1.1.  Provedbom aktivnosti obnove suhozida na Kornatskom otočju u sklopu projekta "Oživi održi

otok"  Udruga  je  doprinijela  očuvanju  suhozida  kao  staništa  mnogi  životinjskih  vrsta.  Suhozidi  iako

izgrađeni ljudskom rukom doprinose očuvanju bioraznolikosti biljnog i životinjskog svijeta.

4.1.1.2.  Proveden  je  projekt  razmjene  mladih  pod  nazivom  "Posadi  stablo!".  49  mladih  iz  sedam

europskih zemalja devet je dana u Murteru učilo kroz neformalne metode učenja o važnosti stabala za

eko-sistem, bioraznolikost i klimatske promjene. 

4.1.1.3. Organiziran Dječji program Edukacijskog centra - Ljeto 2015 -  U srpnju i kolovozu 2015. Udruga

je otvorila  kao i  svake godine vrata  Edukacijskog centra  za  održivi  razvoj  otoka i  priobalja  Šibensko-

kninske županije   najmlađima. Program je sadržavao niz  radionica,  programski  složenih po danima u

tjednu. Program koji se odnosi na zaštitu okoliša provodio se utorkom kao Recycle & Reuse kreativne

radionice izrade novih predmeta od odbačenih stvari, a srijedom su pod nazivom Plava srijeda djeca učila

o morskoj bioraznolikosti.

4.1.1.3.  Nastavljena  provedba  projekta  “Oživljavanje  lokalnih  tradicijskih  praksi  održivog  korištenja

resursa  otoka  Murtera  i  njegove prirodne regije“.  Glavni  cilj  projekta  jest  jačanje  kapaciteta  i  uloge

organizacija civilnog društva u održivom korištenju i zaštiti prirodne i kulturne baštine zaštićenih područja

otoka Murtera i njegove prirodne regije (Nacionalni park Kornati, Park prirode Vransko jezero-Modrave i

NATURA 2000 područja otoka Murtera).

4.1.1.4. Završen je projekt Kornati - Važno je o moru znati! 2 a otpočet njegov treći nastavak. Cilj projekta

bio  je  jačanje  svijesti  o  vrijednosti  prirode,  specifično  Kornatskog  otočja  kroz  edukacijske

izlete/programe, lutkarske predstave „Priča o vodi -  Putovanje kapljice Bistrice“ i  "More je živo",  sve

primarno namijenjeno boljoj inkluziji djece s poteškoćama u razvoju i darovite djece s područja Šibensko-

kninske u izvanškolske aktivnosti. U projektu Kornati – važno je o moru znati 3, tijekom 2015. otpočela je

i nova aktivnost pod nazivom Murterska eko-patrola. Izrađen je edukativni program eko-patrole te je

oformljena skupina od 20-ak djece u dobi od 10 do 14 godina koja će 2016. sudjelovati na edukativnim i

terenskim radionicama, izletima i akcijama. Udruga Argonauta projekt je provodila drugo izdanje projekta

do kolovoza 2014. godine a treće od listopda 2015. u uskoj suradnji sa partnerima na projektu: Udruga
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Kamenčići-Šibenik,  Centar  za  odgoj  i  obrazovanje  Šubićevac-Šibenik,  Općina  Murter-Kornati,  JU  NP

Kornati i OŠ Murtrski škoji-Murter. Vanjski suradnik na projektu je Lutkarsko kazalište "Svijet lutaka" iz

Zagreba.

4.1.2. Očuvan okoliš

Zdrav i očuvan okoliš osnovno je ljudsko pravo i najveća razvojna šansa područja na kojem djelujemo.

Pod očuvanjem okoliša podrazumijevamo odgovorno ponašanje svakog pojedinca spram okoliša i aktivno

korištenje metoda kojima smanjujemo čovjekov negativan utjecaj na okoliš . Da okoliš ostane očuvan

djelovali smo provedbom sljedećih aktivnosti:

4.1.2.1. Proveden projekt "Izazov za Zemlju" u kojem je 22 mladih trenera iz pet različtih zemalja 8 dana

učilo  zajedno i  unapređivalo  (razmjenjivalo  i  osmišljavalo)  nove neformalne metode rada s  djecom i

mladim  na  okolišnim  temama  (zaštita  voda,  održivi  razvoj).  Osmišljena  je  e-brošura  koja  uključuje

metode neformalnog učenja osmišljene tijekom projekta. 

4.1.2.2. Obilježen je Obilježen Dan planeta Zemlje  - Povodom 22. travnja svjetskog Dana planete zemlje

Udruga Argonauta u suradnji sa OŠ Murterski škoji, Općinom Murter-Kornati, TZ općine Murter-Kornati i

Komunalnim  poduzećem  Murtela  organizirala  je  tradicionalnu  akciju  sakupljanja  starog  papira  .

Sakupljeno je šest tona starog papira te je podjeljeno 500 sadnica cvijeća u zamjenu za stari papir. Time

je  i  ove  godine  ostvaren  cilj  ove  akcije  a  to  jest  promicanje  održivog  razvoja  jačanjem  svijesti  o

odgovornom ponašanju spram okoliša u ovoj najotočnijoj  općini  Mediterana. Učenici  koji  su prikupili

najviše starog papira nagrađeni su zelenim izletom na izvor rijeke Krke Krčić kraj Knina, gdje su sudjelovali

u edukativnim radionicama ekološke udruge Krka.

4.1.2.3. Organizirane su edukacijske radionice za djecu Recycle&Reuse – tijekom ljetnih mjeseci 2015.

provedeno je osam različitih kreativnih radionica za djecu na temu recikliranja – izrade novih predmeta

od  odbačenih  stvari.  Izrađen  je  mali  .pdf  priručnik  s  detaljima  radionica  pogodan  za  diseminaciju

aktivnosti.

4.1.3. Očuvana kulturno-povijesna baština

Očuvanje kulturno-povijesne baštine izuzetno je bitno za očuvanje i povratak tradicijskim vrijednostima i

definiranje  identiteta  lokalne zajednice.  Cilj  našeg djelovanja  bio  je  ukazati  na  potrebu poboljšanja  i

revitaliziranja  naslijeđenih  kulturno  povijesnih-vrijednosti.  Važan  aspekt  u  procesu  revitalizacije  i

promocije  kulturno-povijesne  baštine  je  sustav  informiranja  i  permanentnog  educiranja  lokalnog

stanovništva i posjetitelja. 

Udruga je provela niz aktivnosti koje su imale za cilj valorizaciju arheološkog nalazišta Colentum. 

4.1.3.1.  Petnaestero  mladih  Europljana  u  sklopu  projekta  "Suhozidna  estravaganca"  u  mjesec  dana
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boravka  u  Murteru  kroz  niz  aktivnosti  radilo  je  na  valorizaciji  Colentuma.  U  sklopu  ovog  projekta

obnovljen je pristupni put suhozidnim bedemima na Colentumu te je glavni  dio nalazišta očišćen od

raslinja. 

4.1.3.2. Udruga je organizirala četvrti Međunarodni arheološki kamp Colentum-Murter 2015. u sklopu

kojeg su nastavljena podmorska i kopnena istraživanja Colentuma. 

4.1.3.3.  Također  u  2015.  godini  je  realiziran  projekt  „Arheološko  blago  Colentum  3  i  4“  kojeg  je

financiralo  Ministarstvo  regionalnog  razvoja  i  fondova  EU,  a  u  sklopu  kojeg  je  tiskana  ilustrirana

pripovijetka  „Kalafatov  izazov  –  Pustolovine  Kvinta  Petronija  Valenta  Kolentinca“  te  je  pripovjetka

adaptirana u igranu predstavu koja je i premjerno izvedena. U četvrtom izdanju projekta oformljena je

Mala škola kazališta kako bi se afirmirao dramski amaterizam u lokalnoj zajednici i dalje promoviralo

arheološko  nalazište  Colentum.  20-ak  lokalne  djece  aktivno  je  sudjelovalo  u  probama te  su  odigrali

nastavak predstave pod nazivom "Blago Colentuma".

4.1.4. Turistički vrednovana baština

Kulturno-povijesno i prirodno naslijeđe otoka Murtera i pripadajućeg krajobraza, očuvano i upravljano na

odgovarajući način, može imati važnu ulogu u prostornom i gospodarskom razvoju, ne samo otoka  već i

regije,  odnosno županije.  Održivost  svake nove namjene zahtijeva finu ravnotežu između korištenja i

zaštite baštine, koja će omogućiti društvenu, gospodarsku i financijsku korist stanovnicima. S tim u skladu

Udruga je poduzela sljedeće aktivnosti: 

4.1.4.1.  Provedene su aktivnosti iz projekta „Oživljavanje lokalnih tradicijskih praksi održivog korištenja

resursa otoka Murtera i njegove prirodne regije“. Izrađena je pilot tura-aranžman produženi vikend sa

svim elementima održive ponude područja Murter – Vrana -  Kornati koja je povezivala sve elemente

prirodne, kulturne i povijesne baštine ovoga kraja u turistički proizvod. Tura je i testirana te uvrštena u

ponudu turističkih agencija.

4.1.4.2.  Tijekom u 2015.  godini  otpočet je  projekt  „Arheološko blago Colentum 4“ u sklopu kojeg je

izrađena prva turistička karta arheološkog nalazišta Colentum na hrvatsko i engleskom jeziku. U sklopu

projekta izrađene su vizualizacije triju glavnih točaka na nalazištu koje su uvrštene u kartu.

4.1.4.3. U sklopu projekta "Suhozidna estravaganca" obnovljen je 50m dug pristupni suhozidni put ka

suhozidnim  bedemima Colentuma uz  pomoć  volonterskog  rada  međunarodnih  volontera  i  mladih  iz

lokalne zajednice.

4.1.4.4. Udruga je organizirala četvrti Međunarodni arheološki kamp Colentum-Murter u sklopu kojeg su

nastavljena  podmorska  i  kopnena  istraživanja  Colentuma.  Jedan  od  ciljeva  kampa  je  nastavkom

istraživačkih napora promovirati turističku valorizacija i značaj arheološkog nalazišta Colentum.

4.1.4.5.  Dotiskom turističkih  brošura  nastavljena  je  provedba  projekta  „Otok  Murter  -  Otok  otoka“.

Dotisnuto je 5.000 image brošura otoka Murtera te 5.000 vodiča kroz kulturno ljeto 2015.
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4.2. Potaknut građanski aktivizam i međusektorska suradnja u cilju unaprjeđenja kvalitete života

4.2.1. Društveno vrednovan (priznat) aktivizam građana u zajednici

Aktivizam  građana  u  zajednicama  predstavlja  važan  čimbenik  njenog  razvoja   te  razvoja  civilnog  i

građanskog  društva.  Građani  još  uvijek  nedovoljno  ozbiljno  shvaćaju  svoju   ulogu  i  odgovornost  za

događanja u svojoj zajednici, a često i stoga što su uvjereni da je to za njih dužan netko drugi uraditi.

Razumijevanje uloge civilnog društva i  društveno priznanje volonterskog rada je još uvijek na niskom

nivou. 

Naša Udruga je tijekom 2015. poduzela nekoliko aktivnosti u smjeru popularizacije volonterizma:

4.2.1.1. U sklopu projekta  „Oživi, održi otok“  provedene su dvije velike volonterske akcije (edukativne

radionice) obnove suhozida na kojima je sudjelovalo oko 15 organizacija, udruga i institucija, preko 70

volontera i preko 100 korisnika. U radnim akcijama obnovljeno je oko 150 metara suhozida.
4.2.1.2.  Udruga  je  organizirala  tradicionalnu  volontersku  akciju  sakupljanja  starog  papira u  kojoj  su

učenici  OŠ „Murterski  škoji“  volontirajući  prikupljali  stari  papir,  mještani  su  mogli  zamjeniti  papir  za

sadnice cvijeća a najvrijedniji volonteri nagrađeni su izletom.

4.2.1.3. U sklopu projekta "Posadi stablo" organizirana je volonterska akcija oslikavanja dječjeg igrališta u

Murteru prizorima iz podmorja i likovima iz edukativnih slikovnica u izdanju Argonaute.

4.2.1.4. U sklopu projekta Suhozidna estravaganza provedene su četiri volonterske akcije čišćenja raslinja

i obnove suhozida na arheološkom nalazištu Colentum.

4.2.1.5.  U sklopu projekta  More  je  živo  4  međunarodni  volonteri  promovirali  su  svoj  jezik  i  kulturu

provedbom besplatnih jezičnih radionica španjolskog jezika za djecu od 5 do 8 godina tijekom 3 mjeseca.

4.2.2. Unaprijeđena međusektorska suradnja

Održivi  razvoj  zajednice je  moguć suradnjom svih  sektora te partnerstvu u projektima temeljenih  na

detaljnoj procjeni stanja i potreba. Međusektorska suradnja osigurava i ekonomičnije korištenje resursa

lokalne zajednice,  a  daje i  vjerodostojnost  poduzetim aktivnostima.  Ujedno, zajednica takve projekte

prihvaća kao svoje „vlasništvo“. U tom smislu udruga je dosada djelovala kao poveznica i transverzala

dijaloga između različitih skupina u društvu. 

Tijekom 2014. godine Udruga je provodila niz projekata u partnerstvu za dionicima lokalne zajednice:

4.2.2.1.   Tijekom provedbe  projeka  „Oživi  održi  otok“  uspostavljena  je  uža  suradnja  između udruga

Argonauta, 4 grada Dragodid, Modrave Murter-Betina te udruge Feniks  koja je  proširena kroz izradu
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Akcijskog plana održivog korištenja  područja  Murter  –  Vrana – Kornati  na temelju  kojeg je  potpisan

sporazum o suradnji na provedbi akcijskog plana koji uključuje 20 dionika iz civilnog, javnog i privatnog

sektora.

4.2.2.2. Nastavljena je suradnja između javnog, civilnog i poslovnog sektora kroz provedbu projekta Otok

Murter – Otok otoka koji uključuje koordinaciju rada 4 različite turističke zajednice na otoku Murteru.

4.2.2.3. Predstavnica udruge Argonauta izabrana je za dopredsjednicu LAG- a More 249, čime su ojačane

međusektorske veze i suradnja na obalnom i priobalnom području Šibensko-kninske županije.

4.2.2.4.  Predstavnik  udruge sudjeluje  u  radu Savjeta  za  održivi  razvoj  turizma na širem području NP

Kornati kao međusektorskog koordinacijskog tijela nadležnog za provedbu Strategije održivog turizma NP

Kornati.

4.2.3. Potaknut aktivizam mladih u zajednici

Jedna od preporuka Europske unije je i poboljšanje sudjelovanja mladih u donošenju odluka na lokalnom

nivou. Mladi su osjetljiva populacija, a razlog njihovom nedovoljnom sudjelovanju u životu zajednice  i

aktivizmu  je  s  jedne  strane  nepovjerenje  lokalnih  dužnosnika  prema  mladima  i  s  druge  strane

nepovjerenje mladih prema lokalnoj vlasti.  Nadalje,  na području na kojem djelujemo zabilježena je i

depopulacija posebice odlazak mladih te je potrebno aktivno raditi na zadržavanju mladih i obrazovanih

na ovom području.

4.2.3.1.   Udruga je započela provedbu projekta Lokalni info centar za made otoka Murtera O.točka u

sklopu  kojeg  se  provodi  individualno  i  grupno  informiranje  mladih  na  različite  teme  (mobilnost,

volontiranje, zapošljavanje)

4.2.3.2.  Udruga  je  uspješno  provela  međunarodnu  razmjenu  mladih  „Posadi  stablo“  na  kojoj  je

sudjelovalo troje mladih iz lokalne zajendice.

4.2.3.3.   Mladi  volonteri,  njih  15  iz  5  različitih  zemalja  sudjelovali  su  u  Europskom  danu  jezika

prezentirajući svoj jezik lokalnoj djeci i mladima te promovirali međunarodni volonterizam.

4.2.3.4.  Također do kraja 2015. godine proveden je projekt „More je život 4“ u sklopu kojeg je dvoje

mladih  volontera  iz  španjolske  i  Poljske  pomagalo  Udruzi  u  svim  njenim  projektima  i  promocijei

volonterizma među mladima. 

4.2.3.5. Petero mladih iz lokalne zajednice sudjelovalo je u treningu za mlade "Izazov za zemlju".

4.3. Razvoj i promocija socijalnog poduzetništva u zajednici

4.3.1. Razvoj socijalnog poduzetništva u Udruzi  „Argonauta“

Za održivost aktivnosti Udruge potrebno je osigurati sredstva koja će osigurati obavljanje aktivnosti u

zajednici  i  nakon  isteka  financiranja  pojedinih  donatora.  Također  je  potrebno  osigurati  sredstva  za
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predfinanciranje i sufinanciranje projekata te pokrivanje općih troškova (edukacija osoblja, održavanje i

nabavka  opreme).   U  tu  svrhu  upravljačka  tijela  udruge  su  odlučila  započeti  s  razvojem  socijalnog

poduzetništva u udruzi.

4.3.1.1. Udruzi je za memory igru sa fotografijama zaštičenih morskih vrsta dodijeljena oznaka Hrvatskog

otočnog proizvoda što značajno pridonosi plasmanu naših proizvoda na tržište. 

4.3.1.2.  Dotiskom turističkih brošura nastavljena je  provedba projekta  „Otok otoka“ kojeg koordinira

Udruga.

4.3.1.3. Provodili smo prigodne prodaje na različitim sajmovima i manifestacijama. 

4.3.1.4.  Organiziran je Dječji program Edukacijskog centra – ljeto 2015.

4.3.2. Promocija socijalnog poduzetništva u zajednici

Socijalno poduzetništvo ima veliku ulogu, osobito u zapošljavanju marginaliziranih skupina (dugotrajno

nezaposlenih, osoba s posebnim potrebama, žena, mladih). Ujedno se profit stečen na ovaj način vraća u

zajednicu u kojoj  je ostvaren te stoga ima veliku ulogu u razvoju zajednica,  građanskog aktivizma te

socijalnih usluga u zajednicama.

4.3.2.1. Krajem 2015. godine mladu nezaposlenu žensku osobu primili smo u radni odnos.

5. MEDIJSKA POKRIVENOST

O važnosti projekata za lokalnu zajednicu pa i regiju svjedoči i velika medijska popraćenost projektnih

aktivnosti. Većinu objava možete vidjeti na slijedećem linku: medijske objave 2015

6. POPIS PROJEKATA PROVOĐENIH TIJEKOM 2015.

Provedeni projekti (Argonauta nositelj) i započeti projekti u 2015:

1. Kornati - važno je o moru znati 2 - Ministarstvo znanosti obrazovanja i sporta RH
2. Kornati - važno je o moru znati 2 - Ministarstvo znanosti obrazovanja i sporta RH
3. EVS: More je život 4 - Agencija za mobilnost i programe EU
4. Razmjena mladih: Posadi stablo - Agencija za mobilnost i programe EU 
5. EVS: Suhozidna estravaganza -  Agencija za mobilnost i programe EU
6. Oživljavanje  lokalnih  tradicijskih  praksi  održivog  korištenja  prirodnih  resursa  otoka  Murtera  i

njegove prirodne regije - EU putem Središnje agencije za financiranje i ugovaranje
7. Međunarodni Arheološki kamp Colentum 2015. - Općina Murter -Kornati i TZ općine Murter -

Kornati 
8. Arheološko blago Colentum 3 - Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU 
9. Arheološko blago Colentum 4 - Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU
10. Lokalni info centar za mlade otoka Murtera – O.točka – Ministarstvo socijalne politike i mladih RH
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11. Otok Murter – otok otoka – TZ Murter-Kornati, Tisno, Jezera, Betina

Partnerski projekti (Argonauta partner):

1. Partnerstvo za održivo korištenje zajedničkih morskih resursa (nositelj: Institut Plavi svijet, Veli

Lošinj)

2. Seeds for Sustainable Development (nositelj: Inžinjeri zaštite životne sredine, Novi Sad, Srbija)

3. All 4 Enviroment (nositelj: LOOKING THROUGH THIRD EYE, Mersin, Turska)

4. EVS 4 ALL (nositelj: Alternativi International, Razlog, Bugarska)

5. Plant a Tree - follow up (nositelj: Kreator, Kumanovo, Makedonija)

6. Make a Difference – Volunteer (180C Consulting, Rumunjska)

7. JAČANJE KAPACITETA ARGONAUTE

A) Udruga je održala 2 redovite skupštinu udruge 14. kolovoza 2015. g. i 20. prosinca 2015.g.

B) Upravno  vijeće  je  tijekom  2015.  održalo  5  redovitih  sjednica.  Upravno  vijeće  potvrdilo  je

prethodno utvrđene prioritete za organizacijski razvoj te je pratilo provedbu projekata/programa

udruge tijekom godine. 

Edukacija osoblja:

Bruna Petani – Predsjednica:

 Radionica izrade Strategije upravljanja morskim okolišem i obalnim područjem, Ministarstvo za-
štite okoliša i prirode i PAP/RAC, Zadar, 1. lipanj, 2015.

 Radionica izrade Strategije upravljanja morskim okolišem i obalnim područjem, Ministarstvo za-
štite okoliša i prirode i PAP/RAC, Šibenik 21. i 22. listopada 2015.

 Trodnevni trening jačanja kapaciteta za doprinos očuvanju morskih zaštićenih područja, Institut 
Plavi svijetu, Veli Lošinj, 7. – 10. travanj 2015. 

Ivona Jadrić – Izvršna direktorica:

 Radionica "Traži se živa ili mrtva tradicija održivog korištenja - Novi alati revitalizacije tradicijske 
kulture i krajolika primjenom participativnog pristupa za postizanje održivog upravljanja prirod-
nim resursima", Murter, 13. i 14. ožujka 2015. 

 Trodnevni trening jačanja kapaciteta za doprinos očuvanju morskih zaštićenih područja, Institut 
Plavi svijetu, Veli Lošinj, 7. – 10. travanj 2015. 

 Informativna radionica: Digitalni marketing, Europe Direct, Šibenik, 15. lipanj 2015.

 Informativna radionica "Priprema i provedba Integriranih razvojnih programa temeljenih na ob-
novi kulturne baštine", Split, 30. studeni 2015.
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 Godišnji sastanak korisnika programa Erasmus+ za mlade, Zagreb 14. prosinac 2015.

Sanja Mihić – Voditeljica računovodstva:

 Studijski posjet Provansi  - istraživanje prakse participative politike upravljanja zaštićenim podru-
čjima u Francuskoj po modelu ekomuzeja, Francuska, 22.-27. ožujka 2015.

 Seminar: „Jednostavno knjigovodstvo neprofitnih organizacija“, Centar za managament i obrazo-
vanje d.o.o./Udruga.hr , 11. travanj 2015.

 Seminar: Aktualnosti za neprofitne organizacije, TEB poslovno savjetovanje d.o.o., 8. prosinac 
2015. Zagreb

Luka Ježina – Voditelj Edukacijskog centra:

 Radionica "Traži se živa ili mrtva tradicija održivog korištenja - Novi alati revitalizacije tradicijske 
kulture i krajolika primjenom participativnog pristupa za postizanje održivog upravljanja prirod-
nim resursima", Murter, 13. i 14. ožujka 2015. 

 Studijski posjet Provansi  - istraživanje prakse participative politike upravljanja zaštićenim podru-
čjima u Francuskoj po modelu ekomuzeja, Francuska, 22.-27. ožujka 2015.

 Erasmu+ Traning Course "Supporting youth creating green start-ups", Esturias, Spain, 16.-24. 
travnja 2015.

 Studijski posjet Visu - istraživanje forme ekomuzeja na primjeru komiškog ekomuzeja, Vis, 28.-31.
svibnja 2015.

 Informativna radionica: Digitalni marketing, Europe Direct, Šibenik, 15. lipanj 2015.

 Radionica "Mali okrugli smisleni stolovi - promišljanje vansezonskog turizma otoka Murtera i nje-
gove prirodne regije", Murter, 7. listopada 2015.

 Informativna radionica "Priprema i provedba Integriranih razvojnih programa temeljenih na ob-
novi kulturne baštine", Split, 30. studeni 2015.

 Radionica "Održivi razvoj smo MI", Murter, 12. i 13. prosinca 2015.

Marieta Baričević – Voditeljica Lokalnog info centra za mlade:

 Konferencija “Kako mladi mogu doprinijeti provedbi EU politika i koja je uloga mladih u oblikova-
nju EU politika?” CENZURA, Split, 23. siječnja 2015.

 Okrugli stol - strukturirani dijalog “EU pita”, Info zona, Murter, 24. siječnja 2015.

 Radionica “Upravljanje projektnim ciklusom”, Info zona, 13. – 15. ožujka.2015.

 Studijski posjet Provansi - Istraživanje prakse participative politike upravljanja zaštićenim podru-
čjima u Francuskoj po modelu Ekomuzeja, Francuska, 22.-27. ožujka 2015.

 Radionica „Videoaktivizam za mlade", Filmaktiv, Murter, 28.-31.ožujka 2015.

 Trening jačanja kapaciteta za doprinos očuvanju morskih zaštićenih područja, Institut Plavi svije-
tu, Veli Lošinj, 7. – 10. travanj 2015. 

 Erasmus+ Training Course "Supporting youth creating green start-ups", YEE, Asturias, Spain, 16.-
24. travnja 2015.
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 Erasmus+ Youth Exchange “Plant a tree”, Argonauta, Murter, 16. – 24. svibnja 2015.

 Erasmus+ Training Course “Give international dimensions to your projects”, YEE, Prag, Češka 11.-
15. srpnja 2015.

 Erasmus+ Training Course „Earth challenge”, Argonauta, Šibenik, 03 - 11. listopada 2015.

 Studijski posjet Europskom parlamentu, Ured EP Davora Škrleca, Belgija, Bruxelles, 12. - 15. listo-
pada 2015.

8. FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ

ARGONAUTA - RAZVRSTANOST PRIHODA U 2015. (Kn)

Ukupan prihod u 2015.    1.121.197,00
Od prodaje roba i usluga 27.221,00
Donacije - državni 
proračun 509.646,00
Donacije - proračun lokalne i regionalne samouprave 113.000,00
Donacije - inozemne vlade i međunarodne 
organizacije 0,00
Donacije - trgovačka društva i ostale pravne 
osobe 453.833,00
Donacije - građani i 
kućanstva 0,00
Ostali prihodi 1.290,00

ARGONAUTA - RAZVRSTANOST RASHODA U 2015. (Kn)

Ukupan rashod u 2015.    1.405.798,00
Rashodi za radnike 252.783,00
Materijalni rashodi 1.095.240,00
Rashodi amortizacije 46.717,00
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Financijski rashodi 4.357,00
Donacije 0,00
Ostali rashodi 6.701,00


